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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003854-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. Fernando Pablos 
Romo y D. José Ignacio Martín Benito, relativa a ayudas económicas 
a museos y salas de exposiciones, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 205, de 18 de marzo de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, 
PE/003854, relativa a ayudas económicas a museos y salas de exposiciones, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 205, de 18 de marzo de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 10 de mayo de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./03854, formulada a la Junta de Castilla y León 
por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo y D. José Ignacio Martín Benito, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a aportaciones económicas de la Junta de 
Castilla y León a los museos y salas de exposiciones de Castilla y León durante el año 2012.

Los museos que han recibido apoyo económico por parte de la Consejería de 
Cultura y Turismo durante el año 2012 han sido el Museo Fundación Joaquín Díaz 
(20.000 €, para actividades culturales) y el Museo de arte Contemporáneo Esteban 
Vicente (62.000 €, para actividades culturales y gastos de funcionamiento).

Asimismo, durante 2012, esta Consejería a través de su presupuesto y de 
la aportación a la Fundación Siglo para el Turismo y las Artes de Castilla y León, 
realizó las aportaciones necesarias para la gestión del Museo Etnográfico de Castilla 
y León, Museo de Arte Contemporáneo de Castilla y León, Museo de la Evolución 
Humana, Museo de la Siderurgia y la Minería, Palacio de Quintanar, los nueve 
museos provinciales y sus correspondientes anexos.

Valladolid, 6 de mayo de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodrígues,
Consejera.
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